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Αριθμ. Συνεδρίασης :1η / 13-01-2020 

Αριθμ. Απόφασης : 05/2020 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 1ης τακτικής συνεδρίασης  έτους 2020 του  

Συμβουλίου της Κοινότητας Αμαλιάδας.  

ΑΠΟΦΑΣΗ  «Χρήση  δημοτικού κλειστού Γυμ-
ναστηρίου Αμαλιάδας» 

            Σήμερα στις 13 Ιανουαρίου 2020 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 18:00μ.μ το Συμβούλιο 
της Κοινότητας Αμαλιάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα του «ΦΟΥΑΓΙΕ» 
που στεγάζεται στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο, επί της οδού φιλικής εταιρεία 6, ύστερα 
από την υπ' αριθμ. 462/1/09-01-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου προς όλους 
τους Συμβούλους, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 
4555/2018. 

Στη συνεδρίαση αυτή από τα 11 έντεκα μέλη ήταν : 

  Παρόντες        Απόντες 

1. Παναγιωτάρας Δημήτρης – Πρόεδρος 1. Καρακούλης Διονύσιος 

2. Αδαμόπουλος Δημήτριος 2. Ανδρουτσοπούλου Δήμητρα 

3. Φλεβοτόμος Απόστολος 3. Κολόσακας Ιωάννης 

4. Τρικόγιας Κωνσταντίνος 4. Σάκκος Παναγιωτης 

5. Γιαννόπουλος Παναγιώτης  

6. Τσαγρή Ελένη  

7. Ηλιόπουλος Γεώργιος  

             
                                         ( οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)  

Τα πρακτικά  της συνεδρίασης τήρησε ο γραμματέας του Συμβουλίου, κ.Βούλγαρης Χρήστος. 

 Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αμαλιάδας 
κ. Παναγιωτάρας Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης σύμφωνα με τα αρθ. 88 και 
90 του Ν. 4555/2018. 

           Αριθμός θέματος  Ημερήσιας Διάταξης: 5ο 
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          Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας, έδωσε το λόγο στον κ. Ηλιόπουλο Γε-

ώργιο, να εισηγηθεί το υπ' αριθμ.5ο  θέμα της Ημερήσιας Διάταξης:  «Χρήση  δημοτικού 

κλειστού Γυμναστηρίου Αμαλιάδας» και ανέφερε τα εξής: 

      Με μια απόφαση που πάρθηκε από τη Διοίκηση του ΝΠΔΔ  « Ο ΗΛΕΙΟΣ» απαγορεύει 

την προπόνηση των παιδικό –εφηβικών ομάδων Μπάσκετ (ΚΟΡΟΙΒΟΣ), στο  κλειστό γή-

πεδο, με  αιτιολογικό της α. επιβάρυνσης του παρκέ και β. της οικονομικής επιβάρυνσης. 

      Στη συνέχεια τόνισε ότι το πρωτάθλημα είναι σε εξέλιξη και οι προπονήσεις των παιδι-

ών στο χώρο του κλειστού, έστω αυτές τις τρείς ημέρες (την εβδομάδα) για μιάμιση ώρα, 

τους δίνει τη δυνατότητα να είναι ανταγωνιστικά απέναντι σε ομάδες που κάνουν έξι προ-

πονήσεις (τρίωρες) την εβδομάδα. Αυτό είναι άδικο για την τιτάνια προσπάθεια των παιδι-

ών που έχουν κάνει έως σήμερα και μεσούσης της αγωνιστικής περιόδου.  

Στη συνέχεια  ο κ. Παναγιωτάρας Δημήτρης, πρότεινε να γίνει συνάντηση, άμεσα με τον 

Πρόεδρο του ΝΠΔΔ  « Ο ΗΛΕΙΟΣ» κ. Αστερή Ευγένιο, προκειμένου να βρεθεί λύση. 

       

      Το Συμβούλιο της Κοινότητας αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Ηλιόπουλου Γεωργίου 

και την πρόταση του Προέδρου, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  

Αποφασίζει Ομόφωνα 

Να γίνει συνάντηση, άμεσα με τον Πρόεδρο του ΝΠΔΔ  « Ο ΗΛΕΙΟΣ» κ. Αστερή Ευγένιο, 

προκειμένου να βρεθεί λύση. 

                                 Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  05/2020 

      Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 

Ο    Πρόεδρος                                                         Τα  Μέλη  

Ακριβές απόσπασμα 

Αμαλιάδα 17.01.2020 

Ο Πρόεδρος 

 

Δημήτρης Παναγιωτάρας 


